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Псалм 133 
 
Лука 15:7  Казвам ви, че също така ще има повече радост на небето за един грешник, който се 
кае, нежели за деветдесет и девет праведници, които нямат нужда от покаяние. 
 
Еклесиаст 7:20  Наистина няма праведен човек на земята, Който да струва добро и да не греши. 
 
Римляни 3:9-24  Тогава що следва? Имаме ли ние някакво предимство над езичниците? Никак; 
защото вече обвинихме юдеи и гърци, че те всички са под грях.  10  Както е писано: - "Няма 
праведен ни един;  11  Няма никой разумен, Няма кой да търси Бога.  12  Всички се отклониха, 
заедно се развратиха; Няма кой да прави добро, няма ни един".  13  "Гроб отворен е гърлото им; 
С езиците си ласкаят". "Аспидова отрова има под устните им"  14  "Техните уста са пълни с клевета 
и горест".  15  "Нозете им бързат да проливат кръв;  16  Опустошение и разорение има в пътищата 
им;  17  И те не знаят пътя на мира",  18  "Пред очите им няма страх от Бога".  19  А знам, че 
каквото казва законът, казва го за ония, които са под закона; за да се затулят устата на всекиго, 
и цял свят да се доведе под съдбата на Бога.  20  Защото ни една твар няма да се оправдае 
пред Него чрез дела изисквани от закона, понеже чрез закона става само 
познаването на греха,  21  А сега и независимо от закон се яви правдата от Бога, за която 
свидетелствуват законът и пророците,  22  сиреч правдата от Бога, чрез вяра в Исус Христа, 
за всички [и на всички], които вярват; защото няма разлика  23  Понеже всички съгрешиха 
и не заслужават да се прославят от Бога,  24  а с Неговата благост се оправдават даром чрез 
изкуплението, което е в Христа Исуса, 
 
Лука 7:36-47  И един от фарисеите го покани да яде с него; и Той влезе във фарисеевата къща и 
седна на трапезата.  37  И, ето, една жена от града, която беше грешница, като разбра, че седи на 
трапезата във фарисеевата къща, донесе алавастрен съд с миро.  38  И като застана отзаде при 
нозете Му и плачеше, почна да облива нозете Му със сълзи и да ги изтрива с косата си, целуваше 
нозете Му, и мажеше ги с мирото.  39  А като видя това фарисеят, който Го бе поканил, думаше 
в себе си, казвайки: Тоя ако беше пророк, щеше да знае коя и каква е жената, която се допира до 
Него, че е грешница.  40  А Исус в отговор му рече: Симоне, имам нещо да ти кажа. А той рече: 
Учителю, кажи!  41  Някой си заемодавец имаше двама длъжника; единият дължеше петстотин 
динара, а другият - петдесет.  42  И понеже нямаха с какво да му платят, той прости и на двамата. 
И тъй, кой от тях ще го обикне повече?  43  В отговор Симон рече: Мисля, че оня, 
комуто е простил повечето. А Той му рече: Право си отсъдил.  44  И като се обърна към 
жената, рече на Симона: Видиш ли тая жена? Влязох в къщата ти, и ти вода за нозете Ми не даде; 
а тя със сълзи обля нозете Ми, и с косата си ги изтри.  45  Ти целувка ми не даде; а тя, откак съм 
влязъл не е престанала да целува нозете Ми.  46  Ти с масло не помаза главата Ми; а тя с миро 
помаза нозете Ми.  47  Затова ти казвам: Прощават й се многото грехове; (защото тя обикна 
много); а комуто малко се прощава, той малко обича. 
 
Галатяни 3:1-14  О, неомислени галатяни, кой ви омая, вас, пред чиито очи Исус Христос е бил 
ясно очертан като разпнат?  2  Това само желая да науча от вас: Чрез дела, изисквани от зокона 
ли получихти Духа, или чрез вяра в евангелското послание?  3  Толкоз ли сте несмислени, че, 
като почнахте в Духа, сега се усъвършенствувате в плът?  4  Напусто ли толкоз страдахте? Ако 
наистина е напусто!  5  Прочее, Тоя, Който ви дава Духа и върши велики дела между вас, чрез 
дела, изисквани от закона да върши това, или чрез вяра в посланието,  6  както с Авраама, който 
повярва в Бога и му се вмени за правда?  7  Тогава познайте, че тия, които упражняват вяра, 
те са Авраамови чада;  8  и писанието като предвиде, че Бог чрез вяра щеше да оправдае 



езичниците, изяви предварително благовестието на Авраама, казвайки: "В тебе ще се 
благословят всичките народи".  9  Така щото тия, които имат вяра се благословят с вярващия 
Авраам.  10  Защото всички, които се облягат на дела, изисквани от закона, са под клетва, понеже 
е писано: "Проклет е всеки, който не постоянствува да изпълнява всичко писано в книгата на 
закона".  11  А че никой не се оправдава пред Бога чрез закона, е явно от това, "че 
праведния чрез вяра ще живее";  12  а законът не действува чрез вяра, но казва: "Който 
върши това, което заповядва законът, ще живее чрез него".  13  Христос ни изкупи от 
проклетията на закона, като стана проклет ( Гръцки: Проклетия. Виж. 2 Кор-5:21 ) за нас; защото 
е писано: "Проклет всеки, който виси на дърво";  14  така щото благословението, дадено от 
Авраама, да дойде чрез Христа Исуса на езичниците, за да приемем обещания Дух чрез вяра. 
 
Филипяни 3:1-10  Впрочем, братя мои, радвайте се в Господа. За мене не е досадно да ви пиша 
все същото, а за вас е безопасно.  2  Пазете се от злите работници, пазете се от поборниците на 
обрязването ( Гръцки: От връзването: презрителен израз);  3  защото ние сме обрязаните, които 
с Божия Дух се кланяме, и се хвалим с Хрита Исуса, и не уповаваме на плътта.  4  При все че аз 
мога и на плътта да уповавам. Ако някой друг мисли, че може да уповава на плътта, то аз повече,  
5  бидейки обрязан в осмия ден, от Израиловия род, от Вениаминовото племе, евреин от евреин, 
досежно закона фарисей,  6  по ревност гонител на църквата, по правдата, която е от закона, 
непорочен.  7  Но това, което беше за мене придобивка, като загуба го счетох за Христа.  8  А 
още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - познаването на моя 
Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко за измет, само Христа за 
придобия,  9  и да се намеря в Него, без да имам за своя правда оная, която е от закона, но оная, 
която е чрез вяра в Христа, то ест, правдата, която е от Бога въз основа на вяра,  10  за да позная 
Него, силата на Неговото възкресение, и общeнието в Неговите страдания, 
ставайки съобразуван със смъртта Му, 
 
 


